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гр. София,  18.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 18.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

4582 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 15,40 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА – С. Д. Д.-М. – редовно призована, не се явява, се 

представлява от адв. Б. М., с пълномощно на л. 8 от делото.      

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК-СЕКТОР „РАЗСЛЕДВАНЕ“ ПРИ ВТОРО РУ НА 

СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, се 

представлява от юриск. М. Д., с пълномощно от днес.             

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 19.6.2023 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, представена от ответника.   

  

АДВ. М.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Във 

връзка с установяване на обстоятелствата в жалбата, моля да задължите ответника да 

представи за процесния период справка за всички висящи преписки, които са били 

разпределени на моята доверителка , вкл.новообразувани и стари такива. Процесният 

период е 8.6.2021 – 13.12.2022 г.  

И по Ваша преценка моля да ни допуснете един свидетел за обстоятелствата относно 



процеса и техниката на работа във връзка с ковид пандемията в този период  

Ю.. Д.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства с 

административната преписка. Представям удостоверение за компетентност на 

издателя на процесния акт. Относно доказателствените искания от днешното съдебно 

заседание – не възразявам.  

По доказателствата и исканията 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА като доказателства по делото документите, представени с 

административната преписка. 

ПРИЕМА представените от ответника удостоверения за компетентност на органа, 

издал процесния акт.  

НАМИРА искането за събиране на гласни доказателства за допустимо и необходимо, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ 

ДОПУСКА събиране на гласни доказателства чрез разпит на един свидетел при 

режим на довеждане от жалбоподателя за обстоятелствата, които посочи адв. М. днес, 

който да бъде изслушан в следващото съдебно заседание, като ПРЕДУПРЕЖДАВА 

жалбоподателя чрез неговия пълномощник, че ако не доведе свидетеля в открито 

заседание, ще отмени определението си по отношение на този свидетел.  

ЗАДЪЛЖАВА ответника в срок от 7 дни преди датата на следващото съдебно 

заседание да  представи справка, от която да е видно за периода, уточнен в днешното 

съдебно заседание – 8.6.2021 – 13.12.2022 г., – какъв е общият брой висящи преписки, 

разпределени на жалбоподателката, стари и новите такива разпределени преписки за 

този период.  

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 29.11.2023 г. от 13,30 часа, за която дата и час 

страните да се считат за уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 15,47 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


